PTSI - 2023-2024

Durée : 10 min

Interro de calcul
Espace vectoriel

Cect est un entrainement.

Question 1 :
Soit
F={(a,y,2) e R¥a + Ty — 2 = 0}

Montrer que F est un sous-espace vectoriel de R? et en donner une famille génératrice.

Question 2 :
Soit
B ) r+y+z+t=0
F‘{(”C’y’z’t)eR { 32 + Ay + 22 + 6t = 0 }

Montrer que F' est un sous-espace vectoriel de R* et en donner une famille génértrice.
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Question 3 :  Soit la famille suivante de R? :
€1 = (17_372>7 €2 = (2747_1>7 €3 = (47 _253>

Est-elle libre ?
Bonus : que dire de Vect(eq, ea,e3)?

Question 4 : Soit
F = {Pe Ro[X] | XP' = P}

Mountrer que F' est un sous-espace vectoriel de Ro[X] et en donner une famille génértrice.
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